
ATA 001 ANO LEONISTICO 2000/2001 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO 

DISTRITO LB 4, PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil às treze horas e trinta 

minutos reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, 

Presidentes de Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social e sócios do 

Lions clube Internacional, para a primeira sessão plenária do Conselho Distrital 

de Lions Internacional do Distrito LB 4, nas dependências do Centro de 

Convenções Cuiabá, Hotel Fazenda Mato Grosso, sito a Rua Antônio Dorileo, 

1.200, Coxipó. A mesa principal foi composta pelo CL Manoel Ramos Closs e 

ficou Assim Constituída : CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, Governadora 

do Distrito LB 4 AL 2000/2001, CL Salvador Sindona Filho Presidente do 

Conselho de Governadores Al 2000/2001 e CL Whady Lacerda Ex- Presidente 

Imediato do Conselho de Governadores. Presidindo a sessão a CaL Maria 

Rosilene Mestre Medeiros fez a Abertura protocolar e convidou o CL Manoel 

Closs, para fazer a invocação a Deus, em seguida solicitou a todos que 

entoassem a primeira estrofe e estribilho do Hino a Bandeira. A Cal 

Governadora fez algumas considerações sobre o objetivo da sessão que é de 

orientar os dirigentes quanto aos procedimentos administrativos e de 

atividades. A Cal Governadora formou uma comissão composta pelos 

companheiros Pedro Aparecido de Oliveira, Eraldo da Silva Pereira, Luiz 

Augusto Pires Cenário e Pedro Evangelista de Ávila, para darem parecer sobre 

a criação da associação Centro Oftalmológico Lions Clube - Instituto da Visão, 

moção apresentada pelo Lions Clube Várzea Grande Centro “ad referendo” da 

convenção do distrito e assinatura de convênio com a UNIMED Cuiabá para 

atendimento médico hospitalar a todos os sócios do Lions Clube no Distrito LB 

4 e seus dependentes, moção apresentada pelo Lions Clube Cuiabá Leste. Em 

seguida, a companheira Governadora passou a palavra aos seguintes 

companheiros: CL João da Silva Medeiros, Secretário Distrital que expôs suas 

orientações sobre padronização do relatório mensal de atividades, nominata, 

informe mensal etc. CL Luiz Carlos Fraiberg, Tesoureiro Distrital que expôs 

suas orientações sobre os pagamentos de taxas Distrital e Internacional. CL 

Eraldo da Silva Pereira, Assessor de Relações Públicas e Desenvolvimento de 

Gestão, expôs sobre como receber e divulgar a visita da governadora falou; 

sobre as entrevistas já concedidas pela governadora a emissora de TV e por fim 

falou do concurso de melhores projetos. CL Abílio Camilo Fernandes Neto, 

Assessor de Preparação de Líderes e Instrução leonística informou sobre 

calendários de seminários e Preparação de líderes. A CaL Governadora passou 

a palavra ao CL Salvador Sindona Filho , que falou da satisfação de estar 



presente a este evento e entregou aos assessores do distrito múltiplo LB a 

portaria de nomeação e pin da sua gestão. CaL Governadora convidou o CL 

Pedro Aparecido de Oliveira para que fizesse a leitura do  parecer da 

comissão,das moções apresentadas. Primeiro parecer  sobre a proposta para 

fundação da Associação Centro Oftalmológico Lions Clube - Instituto da 

Visão. “Com base na minuta apresentada e encaminhada para esta comissão, 

pela Governadora somos de parecer favorável, uma vez que, a mesma, não 

conflita com as normas do Distrito Múltiplo LB e não ferem os Estatutos do 

Distrito LB 4 bem como a Associação Internacional de Lions Clube”. E por 

último sugerimos a Cal Governadora conforme proposto na presente Moção 

seja colocada em votação em plenário, aprovada com “ad referendo” na 

Convenção do Distrito LB 4. Colocado em votação o parecer da comissão, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. A Cal Governadora constituiu a 

comissão para formalização da associação que ficou assim : CL Pedro 

Aparecido de Oliveira, CL Whady Lacerda, CL Pedro Evangelista de Ávila, Cl 

Luiz Augusto Pires Cezário e CL Maurício Pereira de Souza. Segundo parecer 

sobre a indicação para aprovação e autorização do convênio UNIMED Cuiabá 

, plano Plus com o Distrito LB 4, que visando benefícios e propiciando 

segurança e tranqüilidade aos associados de Lions, na questão de saúde, em 

caráter voluntário na aquisição pelos associados. ”Com base na minuta 

apresentada e encaminhada para esta comissão pela Governadora somos de 

parecer favorável, uma vez que, a mesma, não conflita com as normas do 

Distrito Múltiplo LB e não ferem os Estatutos do Distrito LB 4 bem como da 

Associação Internacional de Lions Clube. e por último sugerimos a Cal 

Governadora conforme proposto na presente Moção seja colocada em votação 

em plenário, aprovada com “ad referendo” na Convenção do Distrito LB 

4”.Colocado em votação o parecer da comissão o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. A Cal Governadora nomeou os companheiros Edson Tarcísio de 

Oliveira Campos e Wilson Ribeiro da Silva Nunes para fazer o 

acompanhamento do referido convênio. A CaL falou das Metas do Presidente 

Internacional  e das suas para o ano leonístico 2000/2001. Como nada mais 

havia a tratar, solicitou a todos que juntos fizessem a oração pelo Brasil, e 

convidou todos para assistirem ao workshop sobre motivação e integração 

ministrado pela psicóloga Eden Brasília Assunção Damaceno. Deu como 

encerrada a reunião ás quinze horas e quinze minutos e convidou a todos para 

saudarem os pavilhões hasteados. Eu João da Silva Medeiros Filho, Secretário 

Distrital  lavrei a presente que  vai por mim assinada 

_________________________ e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, ____________________________uma vez que as demais 



assinaturas estão lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte 

integrante da presente . Cuiabá - MT 15 de julho de 2000 
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